
PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PÚBLICA

DATA: 28 de novembro de 2.012            HORÁRIO: 09:00 horas

LICITAÇÃO / MODALIDADE N.°: TOMADA DE PREÇOS N.º 011/2012 - PMM

OBJETO:  CONTRUÇÃO  DE  05  (CINCO)  POSTOS  DE  GUARDA  VIDAS  EM
MADEIRA PARA ATENDER O CORPO DE BOMBEIROS DE MATINHOS, conforme
Edital. 
Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às nove horas,
na sede da Prefeitura Municipal de Matinhos, realizou-se sessão pública para o re-
cebimento e abertura dos envelopes de habilitação e propostas dos interessados em
participar da licitação epigrafada, com a presença dos integrantes da Comissão Per-
manente de Licitação no final assinados, consoante ato de designação Decreto n.°
180/2012, de 04/06/2012. Presidindo os trabalhos a Sra. Presidente declarou aberta
a sessão determinando a abertura dos ENVELOPES N.º 01  – HABILITAÇÃO, cons-
tatando que a empresa FRANCISCO SILVEIRA FILHO & CIA LTDA - ME, neste ato
representada pelo Sr. Francisco Silveira Filho e a empresa PORPLAX CONSTRU-
ÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA ME, neste ato representada pelo Sr. Anderson
Joaquim Rosa não apresentaram a Certidão Negativa de Infrações Éticas emitidas
pelo Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura (CREA), diante da ausência a
Comissão decidiu dar prazo até as 15:00 (quinze) horas para apresentação da referi-
da Certidão. Não havendo mais nada a acrescentar a Comissão Permanente de Lici-
tação declara encerrada a sessão. 

Franciele da Silva - Presidente

Adila Mesquita Viana - Membro

Priscila Iavolski - Membro

FRANCISCO SILVEIRA FILHO & CIA LTDA – ME

PORPLAX CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA ME
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO PÚBLICA

DATA: 28 de novembro de 2.012            HORÁRIO: 15:00 horas
LICITAÇÃO / MODALIDADE N.°: TOMADA DE PREÇOS N.º 011/2012 - PMM
OBJETO:  CONTRUÇÃO  DE  05  (CINCO)  POSTOS  DE  GUARDA  VIDAS  EM
MADEIRA PARA ATENDER O CORPO DE BOMBEIROS DE MATINHOS.
Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às quinze
horas, na sede da Prefeitura Municipal de Matinhos, realizou-se sessão pública para
o recebimento e verificação da Certidão Negativa de Infrações Éticas e abertura dos
envelopes de propostas dos interessados em participar da licitação epigrafada, com
a  presença  dos  integrantes  da  Comissão  Permanente  de  Licitação  no  final
assinados,  consoante  ato  de  designação  Decreto  n.°  180/2012,  de  04/06/2012.
Presidindo os trabalhos a Sra. Presidente declarou aberta a sessão determinando a
verificação  das  Certidão  Negativa  de  Infrações  Éticas   emitidas  pelo  Conselho
Regional  de  Engenharia  e  Arquitetura  (CREA)  apresentada  pela  empresa
FRANCISCO  SILVEIRA FILHO  &  CIA LTDA -  ME,  constatando  que  a  empresa
apresentou a Certidão de acordo com o Edital,  sendo declarada HABILITADA a
participar  do  certame;  a  segui  verificou-se  a  Certidão  da  empresa   PORPLAX
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA ME, constatando que a empresa
apresentou a Certidão em conformidade com o Edital, sendo declarada HABILITADA
a participar do certame; a seguir procedeu-se a abertura do ENVELOPE N.º 02  –
PROPOSTA  DE  PREÇOS  da  empresa    PORPLAX  CONSTRUÇÕES  E
EMPREENDIMENTOS  LTDA  ME,  que  apresentou  proposta  no  valor  global  de
R$80.598,18 (oitenta mil, quinhentos e noventa e oito reais e dezoito centavos); a
seguir procedeu-se a abertura da empresa  FRANCISCO SILVEIRA FILHO & CIA
LTDA - ME, que apresentou proposta no valor global de R$78.700,20 (setenta e oito
mil,  setecentos reais e vinte centavos).  Não havendo mais nada a acrescentar a
Comissão  Permanente  de  Licitação  declara  vencedora  a  empresa  FRANCISCO
SILVEIRA FILHO & CIA LTDA - ME, no valor global de R$78.700,20 (setenta e oito
mil, setecentos reais e vinte centavos) e abre prazo de 05 (cinco) dias úteis para
interposição de recurso, se assim o desejarem, observando-se o disposto no Artigo
n.º 109 da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações. 

Franciele da Silva - Presidente

Adila Mesquita Viana - Membro

Priscila Iavolski - Membro

FRANCISCO SILVEIRA FILHO & CIA LTDA – ME
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

PORPLAX CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA ME

DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES
PROCESSO N.º 106/2012
PARA: PROCURADORIA JURÍDICA
DATA: 02/08/2012

    Senhor Procurador:

            Encaminhamos o processo sob n.º 029/2012, referente a
TOMADA DE PREÇOS N.º  011/2012 -  PMM, que prevê a CONTRUÇÃO DE 05
(CINCO) POSTOS DE GUARDA VIDAS EM MADEIRA PARA ATENDER O CORPO
DE BOMBEIROS DE MATINHOS para parecer jurídico, conforme Lei n.º 8.666/93.

Franciele da Silva

Diretora do Departamento de Licitações
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